Ecuaciones Ecuaciones lineales Ejercicios propuestos

1. Resolver las siguientes ecuaciones:

(a) — 2z +1) =8 — (3z + 3)
(b) 15y —10 =6y — (y +2) + (—y — 6)
() T1+[-52+4 (—22+3)] =25 — [—(32+4) — (42 + 3)]

Respuesta: (a) z =3 (b) y=— (c) z=3

2. Resolver las siguientes ecuaciones:

(a) (4 —5x)(4x —5) = (10x — 3)(7 — 22)
(b) 5(1—y)> = 6(y* =3y = 7) =yly —3) — 2y(y +5) — 2
(c) 3(z —=2)*(z+5)=3(z+1)2*(2—1)+3
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Respuesta: (a) z = — (b) y = _g (c) z = S

3. Resolver las siguientes ecuaciones:

2 622 2
(@) 3~ o273
3 9z 1 3x—-1

2 — 2 2
(b) 2 y+= (Y __y+
y—2 2y+3 202 —y —6

Respuesta: (a) z = —— (b)y=3
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4. En las siguientes ecuaciones, despejar la variable indicada:

m 1 2
& Tm
a—u b—u 2(a—0>b) ,
(b) — = variable u.

(¢) A= P+ Prt, variable P.

, variable z.

m? A
3

R ta: = b =2 P =
espuesta: (a) z (b) u (c) 1+t
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